

ПЕТРІВСЬКА ГРОМАДА



Газета нашої громади

16 жовтня 2020 року №36

Виходить з 04.09.2014 року

Розповсюджується безкоштовно

ДЕНЬ ЗАХИСНИКА
УКРАЇНИ



ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО
КОЗАЦТВА



**СВЯТО ПОКРОВИ
ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ**

14 жовтня – свято Покрови Пресвятої Богородиці – берегині, янгола-охоронця села Нові Петрівці та покровительки козаків. Для новопетрівчан це ще й Храмове свято. Цей рік для нас по-особливому важливий, адже виповнюється 110 років з Дня освячення нашої Свято-Покровської церкви. Користуючись нагодою, хочу привітати зі святом захисників України – славних нащадків нашого козацтва. Найперше бажаю всім здоров'я, кожній родині – злагоди, кожному захиснику – поваги та шани, Петрівській громаді – процвітання, нашій Україні – миру.

З повагою
Новопетрівський сільський голова
Радіон Старенький

**110 РОКІВ З ЧАСУ ОСВЯЧЕННЯ
СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ЦЕРКВИ**



[Читайте стор. 5](#)

**РОМАН БУКОВСЬКИЙ:
МИ СТВОРИЛИ ПАРК ДИТЯЧИХ МРІЙ**



[Читайте стор. 4](#)

ОФІЦІЙНО

6 жовтня відбулося позачергове 66 засідання сесії, а також засідання виконавчого комітету.

На сесії було прийнято кошти, виділені з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, та передано територіальній виборчій комісії.

Внесено зміни до сільського бюджету та зокрема виділено кошти на:

- надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій до Дня захисника України;
- на поточний ремонт з ліквідації вибоїн асфальтобетонного покриття на вул. Бучанській, Ново-Київській, Межигірській та улаштування лежачих поліцейських на вул. Гречка, Лермонтова, Межигірській;

- на поточний ремонт дорожнього покриття з установкою бортових каменів на вул. Гречка;

- на поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Свято-Покровській від № 247 до № 263.

На засіданні виконавчого комітету прийнято рішення у зв'язку з епідеміологічною ситуацією відмінити святкування Дня села Нових Петрівців.

Затверджено Інструкцію з діловодства Новопетрівської сільської ради та її виконавчих органів.

Надано 2 дозволи на торгівлю та затверджено графіки роботи.

Розглянуто заяв щодо присвоєння поштових адрес – 20.

Розглянуто заяв щодо присвоєння будівельних адрес – 12.



Сесійне засідання



Засідання виконавчого комітету

БЛАГОУСТРІЙ

Осінь достатньо тепла, що дозволяє продовжувати роботи з благоустрою. У Нових Петрівцях їх виконано чимало:

☑ Покладено асфальтне покриття від вулиці 1-го Травня №70 до вул. Ватутіна та від пров. 1-го Травня №20 до вул. 1-го Травня. Заасфальтували ділянку дороги 135 м на вул. Горького.

☑ У розпалі роботи з капітального ремонту частини дороги по Князя Святослава з будівництвом тротуарів. Сьогодні кладемо нижній шар асфальтного покриття, а до кінця тижня покладемо верхній.

☑ Тривають роботи з будівництва дороги, яка сполучатиме вул. Ватутіна та вул. Європейську. До цього проекту також входить облаштування парковки біля майбутнього дитячого садочка.

☑ Для безпеки дорожнього руху, де це було необхідно, пофарбовано засоби примусового зменшення швидкості руху так звані «лежачі поліцейські».

☑ Встановлено дорожні оглядові дзеркала на вулицях: Горького, Гречка, Лермонтова, на перетині Лермонтова та Незалежності, Дачній, на перетині Дачної та Валківської.

☑ Величезну роботу проведено по реконструкції вуличного освітлення.

☑ Почищено дренажні колодязі села.

☑ Додатково встановлено зупинку на вул. Ватутіна (на перетині з Старосільською).



Встановлення зупинки на вул. Ватутіна



Чищення дренажного колодязя, вул. Європейська



На новому дитячому майданчику на пров. Богдана облаштовано паркан



Завершується реконструкція дороги на вул.Святослава Князя

ЯК ЗАПОВНИТИ БЮЛЕТЕНЬ

За нашими неточними підрахунками, час перебування виборця у кабінці збільшиться на 1 хв. Чому? Тому що:

- а) ви отримаєте кілька бюлетенів, а точніше - 4;
б) окрім ✓ чи +, у бюлетені потрібно буде вписати цифру (номер кандидата від партії у списку) за нанесеним трафаретом. Навіть якщо вийшло не зовсім по трафарету — ваш вибір буде зарахований, але за умови, що всі символи можна розпізнати (пишіть розбірливо).

Чи потрібно перед однозначним числом писати "0"?

Якщо ви, наприклад, обираєте кандидата під номером 6: то і 06, і 6 має бути зараховано.

Чи можна у бюлетені обрати партію одну, а кандидата - від іншої партії? Ні. Бо тоді голос буде зараховано лише партії, а кандидату - ні.

Помилились? Нічого, у вас буде спроба №2. Для цього потрібно написати заяву і повторно отримати бюлетень. Але пам'ятайте: спроби №3 не буде.

Важливо. Радимо постаратись і заповнити все з першого разу. Не без того, що додаткових бюлетенів на всіх може не вистачити.



ВИБОРЧІ ДІЛЬНИЦІ

Звичайні виборчі дільниці: Таблиця з 11 стовпцями: Номер дільниці, Назва дільниці, Перелік кандидатів та їх номери, Склад виборчої дільниці (партія/посилання на виборчий список), Кількість виборців (можливо, у декількох колонках), Кількість виборців, які взяли участь у голосуванні.

Спеціальні виборчі дільниці: Таблиця з 11 стовпцями: Номер дільниці, Назва дільниці, Перелік кандидатів та їх номери, Склад виборчої дільниці, Кількість виборців, Кількість виборців, які взяли участь у голосуванні.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту документу державного планування містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану с. Нові Петрівці»

- 1) Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту документу державного планування був розроблений ТОВ «УКРГРУПППРОЕКТ» на підставі рішення Новопетрівської сільської ради №973 від 21.12.2017 року.
2) Орган, що приймає рішення про затвердження документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку – Новопетрівська сільська рада Вишгородського району Київської області.
3) Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: а) дата початку та строки здійснення процедури: від 22 жовтня 2020 року і триває до 20 листопада 2020 року (30 днів). б) способи участі громадськості: надання пропозицій і зауважень у письмовому вигляді, а саме на поштову адресу: 07354, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171 та електронною поштою pretrivtsi@gmail.com. в) дата, час і місце проведення громадських слухань: громадські слухання відбудуться 4 листопада 2020 року о 11:30 у приміщенні Новопетрівської сільської ради: Київська область, Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171. г) органи, до якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Новопетрівська сільська рада. г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреса та строки подання зауважень та пропозицій – Новопетрівська сільська рада, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171. д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Новопетрівська сільська рада. 4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документу державного планування: відсутня, оскільки територіально населений пункт знаходиться на значній відстані від межі сусідніх держав.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості до проєкту «Внесення змін до Генерального плану села Нові Петрівці»

1. Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації. Генеральний план є основним видом містобудівної документації, на місцевому рівні, призначений для обґрунтування довгострокової стратегії розвитку та забудови, іншого використання території населеного пункту, розробляється і затверджується в інтересах громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів. Під час розроблення генеральних планів було враховано законодавчі та нормативні документи: Земельний кодекс України, Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закон України «Про екологічну стратегічну оцінку», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту». Генеральний план населеного пункту складається з Пояснювальної записки, додатків і графічних матеріалів у паперовому вигляді та цифровому форматі. У текстових матеріалах визначається оцінка існуючої ситуації, оцінка сучасного стану території, архітектурно-планувальне, інженерне забезпечення та розміщення інженерних мереж, споруд, транспорт та транспортна інфраструктура, містобудівні заходи з охорони навколишнього середовища, техніко-економічні показники. До графічних матеріалів входять: Схема розташування населеного пункту в системі розселення; План існуючого використання території. Схема існуючих планувальних обмежень; Генеральний план (основне креслення); Схема проектних планувальних обмежень; Схема вулично-дорожньої мережі, сільського та зовнішнього транспорту; Схема інженерного обладнання території; Схема інженерної підготовки та захисту території. 2. Основні техніко-економічні показники: Територія в межах населеного пункту Нові Петрівці – 2105,54 га (існуючий стан); 2105,54га (проектний стан). Населення с.Нові Петрівці станом на 01.01.2020 становить 9641 осіб. Замовником проєкту містобудівної документації є Новопетрівська сільська рада, а розробником – ТОВ «УКРГРУПППРОЕКТ». Підстава розроблення – рішення Новопетрівської сільської ради від 21 грудня 2017 р. №973 «Про внесення змін до Генерального плану села Нові Петрівці» (зі змінами внесеними рішенням Новопетрівської сільської ради від 13 вересня 2018 року № 1196). З текстовими та графічними частинами зазначених проєктів містобудівної документації можна ознайомитися за попереднім записом за адресою: вул. Свято-Покровська,171, с. Нові Петрівці, Вишгородський район, Київська область. Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропозицій громадськості є сільський голова Новопетрівської сільської ради – Старенький Р.М. Подання пропозицій і зауважень здійснюється у письмовому вигляді на поштову адресу: 07354, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171 та електронною поштою pretrivtsi@gmail.com. Їх розгляд здійснюється з 22 жовтня 2020 року по 20 листопада 2020 року. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

РОМАН БУКОВСЬКИЙ: МИ СТВОРИЛИ ПАРК ДИТЯЧИХ МРІЙ

- Результатом моєї розмови з Новопетрівським сільським головою Радіоном Стареньким стало рішення побудувати у центрі Нових Петрівців дитячий майданчик. І ось сьогодні ми спільно з Радіоном Миколайовичем відкрили паркову зону для дітей. Територія дитинства тепер буде відкрита щодня для родинного відпочинку, всіх запрошуюю відвідати, - поділився своїми враженнями на відкритті дитячого майданчика громадський діяч, підприємець, голова благодійної організації "Благодійний фонд Романа Буковського", член виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради Роман Буковський.

3 жовтня відбулося урочисте відкриття парку. Це було справжнє дитяче свято з повітряними кульками, аніматорами, аквагримом, веселою музикою та різними веселощами.

Свято вдалося, а родзинкою стало відкриття і запуск фонтану та символічне випускання голубів у небо як символу миру та щасливого дитинства.

І про особистий захист для малечі також не забули і подбали завчасно.

Парк відкритий щодня та працює з 9.00 до 21.00 для всіх охочих прийти з дітками чи відпочити всією родиною.

Ласкаво просимо і гарного відпочинку!

Це не перша допомога нашому селу Романа Буковського. Неодноразово Благодійний фонд Романа Буковського організовував медогляди та безкоштовно надавав людям, що цього потребують, окуляри та ліки першої необхідності. Для деяких наших односельчан, що мають фізичні вади, благодійник кілька років тому закупив інвалідні візочки.

Роман Володимирович постійно бере участь у допомозі фінансування різних свят у Нових Петрівцях. Наприклад, цього року на свято Масляної також придбав частину лотерейних призів.

Ім'я Романа Володимировича тісно пов'язане з ФК «Межир'я». Він утримує одну з дорослих команд. Останні роки, за його підтримки, наші юні футболісти оздоровлюються на морі. Його коштом придбано мікроавтобус для потреб футбольного клубу.



110 РОКІВ СВЯТО-ПОКРОВСЬКІЙ ЦЕРКВИ

14 жовтня у Свято-Покровському храмі на честь святкування Покрови Пресвятої Богородиці відбулося богослужіння за участі Агапіта — архієрея Православної Церкви України, архієпископа Вишгородського. Допомогали у проведенні служби місцеві отець Тарас та отець Віктор, також отець Василь - настоятель Храму Казанської ікони Божої Матері (с. Старі Петрівці) та інші священнослужителі.

Цей рік для Свято-Покровської церкви – ювілейний. Храм відзначає 110 років з дня свого освячення.

У 2019 році за кошти меценатів та прихожан розпочалися роботи з художнього розпису внутрішніх стін храму. На сьогодні вже виконано чимало робіт у цьому напрямку.

Архієрей Агапіт по закінченні служби за допомогу храму відзначив Новопетрівського сільського голову Радіона Старенького та прихожан грамотами і медалями.

Радіон Миколайович привітав присутніх з Покровою, з Храмовим святом, Днем захисника України та Днем козацтва. Сільський голова побажав всім здоров'я, благополуччя та миру в Україні.



ПРО НАШУ СВЯТИНЮ

Свято-Покровська церква у Нових Петрівцях збудована у 1903-1913 роках за проектом архітектора Миколи Горденіна (освячення відбулося у 1910 році). Вважається, що її зводили на кошти прихожан, які збирав приходський священник Йосип Куколевський.

У радянський час, коли на державному рівні була організована боротьба з релігією, ця культова споруда не була знесена, але й використовувалася не за призначенням — до 1993 року у церкві розміщувався музей. Потім святиню повернули громаді.

У 2010 році Свято-Покровська церква відзначила своє сторіччя. На ювілей приїжджав провести Божественну Літургію Святійший Патріарх Київської і всієї Руси - України Філарет.

Протягом останнього десятиріччя за підтримки сільської ради на чолі з сільським головою Радіоном Стареньким було здійснено багато робіт для її благоустрою: пробурено свердловину біля церкви для забезпечення технічною водою для поливу території та клумб, відреставровано будівлю ззовні, обнесено красивим кованим парканом, зроблено зовнішнє освітлення. Для зручності прихожан облаштовано теплу підлогу всередині храму, збудовано котельню, де встановлено твердопаливний котел. Проведено капітальний ремонт підлоги алтарної частини та дзвіниці. Наприкінці 2014 року за рахунок одного з меценатів села у церкві було встановлено нові дзвони. У 2015 придбано шестиярусне пані-кадило (спеціальна церковна люстра), а біля церкви встановлено скульптуру Покрови Пресвятої Богородиці.

Зараз тривають роботи з художнього розпису внутрішніх стін храму.

Отець Тарас (настоятель) та отець Віктор (священик), які проводять богослужіння у Свято-Покровській церкві, роблять все можливе, аби наш храм був місцем постійної, живої зустрічі та єднання з Богом, осередком справжньої православної духовності, джерелом віри, любові та надії.



4 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ

Дорогі педагоги! Дякуємо за ваш внесок у майбутнє наших дітей!

У першу неділю жовтня ми традиційно щороку відзначаємо День вчителя. Петрівська громада загалом налічує 5 загальноосвітніх шкіл. Кожен педагогічний колектив - це родина, де діти проводять багато часу. Кожен вчитель робить свій особливий вклад, сіє розумне та вічне - знання, які несуть школярі у доросле життя. Щось запам'ятовується назавжди, щось зі шкільної лави допомагає набуту життєвого досвіду, деякий багаж знань потрібен для загального розвитку. Але вчительська професія цінилася віками, і так буде завжди.

Приємно відзначити, що цього року Новопетрівська ЗОШ №1 визнана однією з кращих у Київській області і отримала звання "Лідер освіти - 2020".



Педагогічний колектив Новопетрівської ЗОШ №1



Педагогічний колектив Старопетрівської ЗОШ



Педагогічний колектив Новопетрівської ЗОШ №3



Педагогічний колектив Лютізької ЗОШ



Педагогічний колектив Новопетрівської ЗОШ №2

НАШІ ЗІРКИ

Вітаємо наш Народний аматорський ансамбль "Новопетрівчанка" (керівник Іван Гайдичук) з черговою перемогою. Вони здобули 1 місце на Всеукраїнському фестивалі - конкурсі народної творчості "Серце Карпат. Східниця".

А слідом за дорослими зірками не відстають і маленькі. Дитячий аматорський ансамбль "Калинове намисто" (керівник Альона Сивоха-Іваненко) здобув перемогу, 1 місце у Міжнародному фестивалі - конкурсі талантів "Миколаївська осінь-2020" у номінації "Народний спів". Також дітки стали переможцями у творчому змаганні за Почесний титул "Найяскравіший сценічний костюм /образ". Юні таланти, окрім нагород, отримали особливий подарунок - запрошення приїхати 4 липня в Одесу на запис телепередачі.

Артисти дякують Новопетрівській сільській раді, сільському голові Радіону Старенькому та Роману Буковському за моральну і матеріальну підтримку, а також всім шанувальникам, які вірили в наших артистів та їхній талант.



Дитячий ансамбль "Калинове намисто"



Народний аматорський ансамбль "Новопетрівчанка"

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ

Цього осіннього сезону новопетрівський прапор прославили не лише на культурній ниві. Цього разу розповімо вам про велосипедний спорт, де також наші односельчани, як виявилось, здобувають перемоги. Олександр Кацімон - член команди SkyFitness-GRAWE team - однієї з найсильніших велосипедних команд України в категорії masters (masters – категорія, до якої входять колишні професійні спортсмени та найдосвідченіші аматори). Дана команда є багаторазовими переможцями чисельних «стартів».

От і цього разу Олександр показав високий результат, ставши призером шосейної дводенної велогонки Kyiv fall (II та III місця). Щоб отримати такі бажані перемоги нашому спортсмену довелося подолати першого дня дистанцію 20 км, а другого дня - 80 км. Всього у змаганнях брало участь близько 500 учасників. Вітаємо нашого новопетрівчанина! Бажаємо нових спортивних перемог!



Олександр Кацімон на 2-му місці



Під час змагань

ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ

Вулиця Дата вивезення	Вулиця Дата вивезення	Вулиця Дата вивезення	Вулиця Дата вивезення	Вулиця Дата вивезення
Богдана Богдана пров. Валківська Вишгородська Героїв Майдану Дачна Дачний пров. Дружби Івана Кудрі Каневська Київська Київський пров. Козацька Корольова Миру Ново-Київська Польова Садова Спаська	Межигірська Острівського Свято-Покровська Шевченка Марка Вовчка	Горького Горького пров. Б. Хмельницького Гречка Святослава Князя Комарова Кузнечна Лермонтова Наб.-Дніпровська Незалежності Пушкіна Пушкіна пров.	1-го Травня 1-го Травня пров. Аптечна Старосільська Бузкова Ватутіна Гагаріна Ярослава Мудрого Грушевського Лесі Українки Молодіжна Нова Українська Соборна Соборний пров. Шкільна	Горького Горького пров. Гречка Святослава Князя Комарова Кузнечна Лермонтова Наб.-Дніпровська Острівського Шевченка Межигірська Свято-Покровська
СЕРЕДА	СУБОТА	СЕРЕДА	СУБОТА	СЕРЕДА
21 жовтня 04 листопада 18 листопада	24 жовтня 07 листопада 21 листопада	28 жовтня 11 листопада 25 листопада	17 жовтня 31 жовтня 14 листопада 28 листопада	28 жовтня 11 листопада 25 листопада

ОГОЛОШЕННЯ



ФУТБОЛЬНА ШКОЛА «МЕЖИГІР'Я»

Проводиться набір дітей 2003-2015 років народження на навчання до футбольного клубу «Межигір'я». Тренування проводяться тричі на тиждень, на стадіонах біля ЗОШ №2 в с. Нові Петрівці та у с. Лютів. У суботу - заняття в басейні (у зимовий період). З дітьми працює п'ять професійних тренерів. Футбольні команди беруть участь в чемпіонатах м. Києва та у першості Київської області. За детальнішою інформацією звертайтеся до тренерів ФК «Межигір'я»:

097-534-02-75 Левенець Анатолій Григорович (набір дітей 2003-2004-2005-2009 р.н.)
 093-606-05-11 Швєць Сергій Володимирович (набір дітей 2006-2007-2008 р.н.)
 093-828-34-27 Радкевич Іван Сергійович (набір дітей 2012-2013 р.н.)
 097-772-23-87 Пономаренко Сергій Анатолійович (набір дітей 2014-2015 р.н.)
 067-234-62-72 Компанець Ігор Миколайович (набір дітей 2010-2011 р.н.)

НОВОПЕТРІВСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ

ДИТЯЧИЙ ТЕАТР "ЕКСПРОМТ"

ОГОЛОШУЄТЬСЯ НАБІР ДО УНІКАЛЬНОЇ ТЕАТРАЛЬНОЇ ГРУПИ ДИТЯЧОГО ДРАМАТИЧНОГО ТЕАТРУ "ЕКСПРОМТ". РАЗОМ З АКТОРСЬКОЮ МАЙСТЕРНІСТЮ ТА СЦЕНІЧНОЮ МОВОЮ ДІТІ БУДУТЬ ОПАНОВУВАТИ:

СЦЕНІЧНИЙ БІЙ,
 СЦЕНІЧНЕ ФЕХТУВАННЯ,
 СЦЕНІЧНІ ПАДІННЯ.

Стань частиною великої родини, яка приймає участь у міжнародних та всеукраїнських фестивалях в Україні та за її межами.

Запис за телефоном:
 (066) 169-63-05 *Наталія*

ТАНЦКЛУБ "БРАВО"
 МИ НАВЧИМО ВАС КРАСИВО ТАНЦЮВАТИ!

ЗАПРОШУЄ
 всіх бажаючих **від 5 до 80 років**
 ~ дітей ~ підлітків ~ молодь ~ дорослих
 до школи танців, «хобі-клас», «спорт-клас»

ПРОГРАМА НАВЧАННЯ:
 європейські, латиноамериканські та сучасні танці, аргентинське танго, сальса, бачата, танці до свят та весілля

Індивідуальні та групові заняття під керівництвом фахівців у зручний для Вас час!

ТАНЦЮВАЛЬНА ЗАЛА:
 с. Нові Петрівці, будинок культури (вул. Свято-Покровська, 220)

Початок занять 8 вересня 2020 року

☎ 095 483 08 55
 f danceclubBRAVO